

周口春晚展示“感动周口”人物

□晚报记者 郭坤

本报讯 2月9日晚,由市委、市政府主办,市委宣传部、周口广播电视台承办的2015年周口市春节文艺晚会将对第二届“感动周口”十大人物的先进事迹进行了集中展示,“感动周口”十大人物或其亲属接受了少先队员献上的鲜花。

第二届“感动周口”十大人物是经过5个多月的公众投票和组委会评委评选出来

的。据了解,2012年我市评选表彰了首届“感动周口”人物,在全市产生了积极影响。为充分发挥“感动周口”人物在周口建设中的示范引领作用,市委宣传部于2014年9月启动了第二届“感动周口”十大人物评选活动。

与首届评选活动一脉相承,第二届“感动周口”十大人物评选的基本标准是:2013年以来,自觉践行社会主义核心价值观,模范遵守公民基本道德规范,在助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲等方

面表现突出,社会形象好,群众认可度高的先进人物。

活动启动后,推荐评选工作通过广播、电视、报纸、网络等各类媒体共同宣传和发动,收到各县(市、区)、市直各单位推荐候选人53名。活动组委会经过认真筛选,研究确定了40名候选名单。随后,活动组委会评选委员会又对40名候选人进行实名制投票,从中选出22名候选人进入最后的公众投票评选。

从2014年12月中旬开始,活动组委会通过电视、广播、报纸、网站等媒体对22位候选人进行专题报道宣传,并通过《周口日报》、周口网、“爱周口”微信进行公众投票。今年2月2日,组委会评委对22名候选人进行投票。组委会综合公众投票和评委投票,最终得出最后排名。

第二届“感动周口”十大人物分别是郑春光、李高峰、张伟、朱秀霞、张红卫、李立峰、郑雅雪、王帅、晋旭、张春艳。



市直幼儿园:

开展家访活动 关爱留守儿童

近日,市直幼儿园针对留守儿童开展了家访志愿服务活动。家访期间,教师详细了解留守儿童的家庭情况及其在家学习、生活习惯。教师与家长愉快交流,共同探究促进孩子发展的教育措施和方法。图为家访现场。通讯员 刘妍妍 摄

省十二届老年人健身大会——

5月在周口开幕

□晚报记者 李伟

本报讯 今年5月,我市又将迎来一次省级体育盛会——河南省第十二届老年人体育健身大会(以下简称省十二届老健会)。日前召开的河南省2015年老年人体育工作会议透露,省十二届老健会的开幕式将在周口举行。这也是省老健会开幕式首次花落我市。

河南省老年人体育健身大会4年一届,本届老健会由省体育局、省老干部局、省老龄办和省老体协联合主办。共设置了门球、太极拳(剑)、健身秧歌、空竹、广场舞等16个老年人喜闻乐见、参与度高的健身项目。大会拟于5月在周口开幕,10月

在焦作闭幕,时间跨度长达5个月。大会的16个比赛项目将分散在除洛阳、漯河、信阳、新乡、济源以外的13个省辖市进行。其中周口承办门球比赛,鹤壁承办乒乓球比赛,驻马店承办柔力球比赛,安阳承办气排球比赛,南阳承办太极拳(剑)比赛,许昌承办钓鱼比赛,濮阳承办健步走比赛,开封承办象棋、围棋比赛,商丘承办健身气功比赛,三门峡承办健身秧歌比赛,平顶山承办空竹比赛,郑州承办台球、网球、广场舞比赛,焦作承办健身球操比赛。

据了解,省十二届老健会参赛选手的年龄原则上将限制在70岁以下,男58岁以上、女53岁以上。

我市成立微电影协会——

周口微电影从此有了“家”

□晚报记者 张洪涛

本报讯 2月10日上午,我市举行微电影协会成立暨克丽缇娜《大美周口》微电影大赛启动仪式,这标志着我市微电影行业从此有了自己的“组织”。该协会的成立对于整合微电影行业资源,实现资源共享具有重要意义。

微电影又称微型电影,是指运用在各种新媒体平台上、适合在移动状态和短时休闲状态下观看的、具有完整策划和系统制作体系支持的、具有完整故事情节的“微时”放映、“微周期制作”和“微规模投资”的视频短片。微电影内容融合了幽默搞怪、时尚潮流、公益教育、商业定制等主题,可以单独成篇,也可以系列成剧,

深受广大群众喜爱。

据介绍,目前,周口的微电影行业正处于一个初期发展阶段,众多从业者怀着对微电影的喜爱和满腔热情投入其中。但由于缺乏经验、缺乏经营管理和思路、缺乏微电影的正确发展观念和指导思想,从而导致我市的微电影数量多而精品少。

针对这种状况,周口市微电影协会应运而生。该协会将对推动周口市微电影事业科学、合理、健康、可持续发展起到重要作用。

当日,该协会选举出微电影协会主席等协会领导成员。最后,工作人员通报了“知我周口、爱我周口”克丽缇娜《大美周口》微电影大赛的相关情况。



亲朋相聚 适量饮酒

戒除陋习 健康生活



中共河南省委宣传部
河南省文明办 发布